
Відбулося засідання Координаційної ради з 

профілактики правопорушень  
Вже вдруге в цьому навчальному семестрі в коледжі відбулося засідання 

Координаційної ради з профілактики правопорушень.  

Порядок денний 

1. Про поведінку, дисципліну та зайнятість у позаурочний час студентів, що потребують 

особливого педагогічного контролю та студентів  особливих категорій, які опинилися в 

складних життєвих обставинах та внутрішньо переміщених сімей. 

2. Про законодавство в галузі профілактики правопорушень і злочинності серед молоді. 

Засідання ради проходило у змішаному форматі: дехто взяв участь очно, в 

кабінеті заступника, а дехто долучився дистанційно. Однак на вимогливість і 

серйозність тем, що розглядались, а також  розмови зі студентами, які допустили 

якісь порушення у поведінці, це не впливало. Як мовиться, за свої вчинки  треба 

відповідати. 

     За словами голови ради, Валентини ШИНКАРЕНКО, основна мета та завдання 

ради – це облік студентів, схильних до порушень дисципліни та порядку, режимних 

правил поведінки, до агресивної нетолерантної поведінки у коледжі і в 

позааудиторний час та у спілкуванні з оточенням, розробка програм профілактики 

правопорушень серед неповнолітніх, особливо тих, хто перебуває на внутрішньоколеджному обліку та на обліку в 

правоохоронних органах, розповсюдження та пропаганда правових знань серед неповнолітніх з метою виховання правової 

культури та свідомості, законослухняності, дисциплінованості, а також створення в коледжі атмосфери неприпустимості до будь-

яких проявів антигромадської, протиправної поведінки. 

     До складу ради з правового виховання входять Голова Ради соціально-гуманітарної та виховної роботи Валентина ШИНКАРЕНКО, 

заступник директора з навчальної роботи та практичного навчання Віталій ХРУСТІНСЬКИЙ, завідувачка відділення Наталія ШАРПАЦЬКА, 

вихователь гуртожитку Ігор МИХАЛЬСЬКИЙ,  практичний психолог коледжу Руслана ХОЛЯВКО, соціальний педагог Олеся 

ЛОМАЧИНСЬКА, медична сестра коледжу Олеся СКОРОБОГАТА, голова студради коледжу Ірина ТАРТАКОВСЬКА. 

      Були запрошені керівники груп та студенти, схильні до порушень порядку, а також ті, хто має проблеми з навчанням та пропуски занять 

без поважних причин.      

 Кожному варто пам’ятати, що правила поведінки не варто порушувати, внутрішньоколеджного режиму повинні дотримуватися усі. 

 Перше засідання ради з правового виховання відбулося у вересні.   

 Рада працює згідно із затвердженим планом, профілактичній роботі приділяється особлива увага. 


